
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Nama Sekolah : SMK AL-AMIN 

 Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam 

Kelas/Semester :  X      2/Genap 

Materi Pokok : wabah Penyakit  Covid 19 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui kegiatan pembelajaran daring dengan menggunakan googlelassroom  

diharapkan peserta didik memiliki pengetahuan tentang bagaimana kita menyikapi 

tentang suatu keadaan ketika kita dihadapkan dalam situasi adanya wabah 

penyakit. 

B. MEDIA DAN ALAT PEMBELAJARAN 

1. Android via aplikasi googlelassroom 
2.  

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan : 

1. Salam dan doa awal pembelajaran 

2. Memeriksa kehadiran peserta didik 

3. Memberi motivasi peserta didik 
4. Melakukan Appersepi dengan menanyakan materi yang telah dan akan dipelajari 

 

Kegiatan Inti : 
Materi Kisah di jaman Kholifah Umar bin Khotob 

1. Memberikan materi  tentang Peristiwa masa lalu di jaman Kholifah Umar 
pada aplikasi googlelassroom. 

2. Menginstruksikan peserta didik untuk mengerjakan tugas di aplikasi googlelassroom 
telah di sediakan. 

3. Memantau pengerjaan tugas siswa melalui WhatsApp 
Kegiatan Penutup : 

1. Melakukan refleksi terhadap materi yang telah dipelajari 
2. Mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan berdoa dan membaca hamdalah 

 

D. PENILAIAN 
 

Sikap spiritual: Sikap sosial: Pengetahuan: Keterampilan: 

Menambah 
Keimanan dalam 
Hati  

Menunjukkan perilaku 
Sehat,Hati hati dalam 
bergaul,sabar dan selalu 
berdoa 

Mengerjakan tugas Melaksanakan 
peraturan 
peerintah 

menjalankan 
 

t 
 

 
 

via aplikasi 
googlelassroom 

Protokoler 
kesehatan 

 
    

    

  (Instrumen Penilaian (Instrumen 

  Tugas) Penilaian 
   Praktik) 

 

TanjungJaya, 4 April  2020 

Mengetahui 

Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran 

 

 
Denih Mulyana S.Ds Dian Rahadian Amir S.Pd 
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